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Questao 1:

(1.1) (1,0 ponto) Mostre que a curva polar C; : r represente uma elipse.

:2+ sen 0

(1.2) (0,5 ponto) Esboce a regiao no plano que consiste em pontos cujas coordenadas
polares satisfazem as condigoes 1 <r <2, cosf < 0.

Questao 2: Considere as curvas C; :r =14+2senf e Cy:1r =2

(2.1) (1,0 ponto) Determine o conjunto dos pontos de intersecao das curvas C e Cs.

(2.2) (1,0 ponto) Identifique e faca o tragado (rapido) das curvas C; e Cy, em um mesmo
sistema de coordenadas polares, destacando os pontos de intersecao.

(2.3) (1,5 pontos) Calcule a drea da regiao exterior a Cy e interior a C}.

(2.4) (1,0 ponto) Determine, mas nao avalie, a integral que permite se calcular o
comprimento do laco interno de Cf.

Questdo 3: (Valor 1,0 ponto)

x
Represente graficamente o dominio da fungao f(z,y) = In ( 5 4) :
y —

Questao 4: (Valor 1,0 ponto)

Descreve e esboce as k-curvas de nivel da fungao f(z,y) = 9y? — 42 para k = —1, 0, 1.
Questao 5: (Valor 1,0 ponto)

Mostre, tomando limites ao longo de dois caminhos diferentes para a origem (0,0), que

sen 21’ sen 2y

lim
(@y)—(00) (22 +y?)?
nao existe.

Questao 6: (Valor 1,0 pontos)
2
0x0y
Questao 7: (Valor 1,0 ponto)
2
Sejam f : R? — R declasse C' e I : R? — R definida por F(z,y) = f (ﬁ, Lo 6“’) .
vty x
of of

oF
Sabendo que %(2, 1) =2, %(2, 1) = —1, calcule %(1, 0).

Questao 8: (Valor 1,0 ponto)

Calcule para a fungao f(z,y) = 2°In (%) .
T

Calcule a—z, sabendo que z =f(x,y) é dada implicitamente pela equacio e**+ tg (yz) =22
x



